
 Протокол
№ 

гр. София,    27.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 27.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова
ЧЛЕНОВЕ:    Лилия Йорданова

Мариана Маркова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 11364  по описа за  2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,35 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ  В.  Е.  М.  –  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  АДВ.  К.  П.,  с 
пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ  НАЧАЛНИК  ГРУПА  В  ОТДЕЛ  „ПЪТНА  ПОЛИЦИЯ“  –  СТОЛИЧНА 
ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не изпраща представител.
СГП – редовно призована, явява се прокурор Куман КУМАНОВ.

АДВ. П.: Да се даде ход на делото.    
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

Като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното открито 
съдебно заседание, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба. 
ДОКЛАДВА молба на касатора, постъпила в СРС на 29.10.2025 г. и молба от 21.01.2026 г.
ДОКЛАДВА частна жалба против определение на СРС от 21.10.2025 г.
ДОКЛАДВА молба от ответника от 20.01.2025 г.
ДОКЛАДВА отговор на ответника, постъпил на 20.02.2026 г.

АДВ. П.: Поддържам депозираната жалба и последващите молби. Правя искане за прекратяване 
на  делото,  предвид настъпила  давност  на  наказателното  преследване.  В  случая  нарушението, 
което се твърди да е извършено, е от дата 16.05.2021 г. и до днешна дата е изминал период от 



четири години, девет месеца и десет дни, поради което аз считам, че наказателното преследване е 
погасено по давност, тъй като е настъпила абсолютната давност от четири години и половина. 
 ПРОКУРОРЪТ:  Моля      да  уважите  касационната  жалба.  Споделям  доводите,  изложени  от 
процесуалния представител на касатора. 

СЪДЪТ намира, че относно релевантните факти, в това число изтичането на сочената абсолютна 
давност следва да се произнесе с решение, предвид което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД    НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. П.: Моля да прекратите съдебното производство поради настъпила давност. Претендирам 
разноски по делото, за което е представен списък на разноските, който се намира в кориците на 
делото на лист 23, ведно с договор за правна защита и съдействие. Моля, в случай че делото бъде 
прекратено, също да ни бъдат присъдени разноски.
ПРОКУРОРЪТ: Считам  касационната  жалба  за  основателна.  Действително,      заявеното  в 
днешното съдебно заседание от представителя на касатора за изтичане на абсолютна давност е 
налице. Давността е изтекла на 16.11.2025 г.      

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ, КАТО С НЕГО ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ И 
ПО ЧАСТНАТА ЖАЛБА, ПОСТЪПИЛА ПО ДЕЛОТО. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


